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ddnnee  88..  99..  22002211  vv  LLaannžžhhoottěě 

Přítomni: 

 Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – předseda a starosta   

 Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov – místopředseda a starosta 

 Ing. Eva Rajchmanová   Dolní Bojanovice – starostka  

 Bc. Jana Filipovičová   Hrušky - starostka 

 Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

 Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná – starostka 

 Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot - starosta 

 Mgr. Petra Říhová   Lanžhot - místostarostka 

 Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice - starosta 

 Ing. Lubomír Zahradník   Prušánky - starosta 

 Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov - starosta 

 Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

 Mgr. Hana Zoubková   Týnec - starostka 

 Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta  

 Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

 Ing. Petra Křivánková    

 

Hosté: 

 Bc. Patrícia Juráňová   Manažerka Mikroregionu Hodonínsko 

 

Zapisovatel:  

 Bc. Eliška Petrlová    manažerka svazku  

 

Omluveni: 

 Mgr. Tomáš Klásek   starosta Lužice 

 

Program: 

1. Zahájení  

2. Kontrola plnění usnesení  

3. Organizační záležitosti:  

-  Pomoc obcím po „Tornádu“ 

-  Veřejná sbírka – pokladničky 

-  Dětské přehlídky Regionu Podluží 2021 – Zpěváček Podluží 

4. Různé:            

- Cyklovýlet 10.9.2021 

- Pronájem kiosku u „Rozhledny na Podluží“ 

- Zvony Podluží 

- Mikroregion Urbanická brázda – termín 21.-22.10.2021 

- Adaptační strategie Regionu Podluží – PhDr. Jan Závěšický  

5. Diskuze 

6. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta města, Mgr. Ladislav Straka, přivítal všechny přítomné a následně předal slovo předsedovi 

svazku obcí, Mgr. Vojtěchu Pospíšilovi. Předseda svazku seznámil všechny přítomné  

s programem zasedání. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se. 

Usnesení č. 1/67 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.                   H:9-0-0 

 
 
Bod programu č. 2 – Kontrola plnění usnesení  

Manažerka, Bc. Eliška Petrlová, seznámila přítomné s kontrolou plnění usnesení z minulého zasedání  

a konstatovala, že k dnešnímu jednání nic nevyplývá nebo vše běží.  

Usnesení č. 2/67 
Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání. 

                                                                                                                                                       H: 9-0-0 

 

Na jednání se dostavili Ing. Zdeněk Tesařík, Ing. Ivo Padalík, Ing. Eva Rajchmanová a Mgr. Libor 

Balga. 

 
 
Bod programu č. 3 – Organizační záležitosti (Pomoc obcím po „Tornádu“, 
Veřejná sbírka – pokladničky, Dětské přehlídky RP – Zpěváček Podluží)  
 

Pomoc obcím po „Tornádu“ – předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil, sdělil, že tento bod byl zařazen 

z důvodu, aby starostové dotčených obcí zasažených tornádem sdělili, s jakou potřebou se momentálně 

potýkají po tornádu. Starostka, Bc. Jana Filipovičová, poděkovala všem přítomným starostům za pomoc, 

také s umístněním dětí z Mateřské školky do Lanžhota a celé základní školy Hrušky do Tvrdonic. 

Momentálně by uvítali do Hrušek vypůjčit, kdo má volné kontejnery, lidé stále vyměňují okna,  

a potřebují vyvést staré. Starosta, Ing. Bc. Josef Dvořáček poděkoval všem za pomoc a za zaslanou 

tabulku s vybaveností obcí, s kterou aktivně pracovali. Využil pomoci z Dolních Bojanovic, Prušánek. 

Moc děkuje za pomoc. Bude rád, když se nadále bude moci na přítomné starosty obrátit, v případě 

pomoci. Předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil konstatoval, že samozřejmě chceme nadále pomáhat, po celou 

dobu, než se situace alespoň v rámci možností dá do pořádku. Následovala diskuze starostů nad situací, 

charitami.  

Předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil sdělil, že Region Podluží obdrží finanční obnos z benefice a tato částka, 

by se měla věnovat na podporu folkloru, např. výrobě krojů, pro ty, co přišly o kroj skrze tornádo.   

Mgr. Libor Balga konstatoval, že by se nemělo zapomenout na obec Dolní Bojanovice, kterou také 

postihl živel v podobě povodní, a budou také obci přispívat finanční částkou. Starostka, Ing. Eva 

Rajchmanová poděkovala, konstatovala, že určitě nemají škody takového rozsahu, jako po tornádu, ale 

přesto se stále potýkají s problémy po povodni, mají propadlé silnice, atd. Předseda sdělil, že opravdu se 

tornádem problémy obce Dolní Bojanovice zastínili, tímto se omluvili starostové, a co bude potřeba pro 

obec Dolní Bojanovice, budou obce nápomocny.  

Patrície Juráňová, informovala přítomné o průběhu kempu pro děti zasažené tornádem, který senátorka 

Ing. Bc. Anna Hubáčková zaštiťovala s pomocí Aleny Vlkové, ostatních dobrovolníků, obcí Prušánky  

a Města Lanžhot, kde se mohl tábor uskutečnit. Tento tábor byl financován sponzory, manželi 

Komárkovými, senátory, případně zájemci, kteří pro děti připravili jednodenní výlet, a ten celý 

financovali. Dále spolu s manažerkou Regionu Podluží se řešila příprava škol od 1.září v zasažených 
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obcích, a kde budou moci děti od září nastoupit a kde nikoliv. Nabídka přišla z obce Tvrdonice, kam 

přešly děti z celé ZŠ Hrušky, a také město Lanžhot, kde jsou dvě třídy mateřské školky z Hrušek. Dále 

dětem z Moravské Nové Vsi, poskytli zázemí pro 3. třídy Dolní Bojanovice. Dále se pomáhalo 

s přípravou budovy Staré školy ve Tvrdonicích pro žáky z Hrušek. Byla zajištěna spolupráce s Ikeou, 

poskytnutí nábytku. Podpora Jihomoravského kraje s dotací pro obec Tvrdonice, skrze přípravu budovy.  

Usnesení č. 3a/67 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o řešení, průběhu a případném společném 

postupu pomoci obcím zasažených tornádem a povodní.      

                               H:13-0-0 

 

Veřejná sbírka - pokladničky  - předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil informoval o založení společné 

veřejné sbírky pod hlavičkou obce Moravský Žižkov, která trvá do 30.9.2021.   

Usnesení č. 3b/67 

Členská schůze RP bere na vědomí veřejnou sbírku - pokladničky.                     

          H:13-0-0 

Dětské přehlídky Regionu Podluží 2021 – Zpěváček Podluží – manažerka, Bc. Eliška Petrlová 

informovala přítomné o dětské soutěži Zpěváček Podluží, který by se měl uskutečnit 17.10.2021, Starý 

Poddvorov. Předseda konstatoval, že pokud budou opatření týkající se covidové situace příznivé, tak se 

akce může uskutečnit, pokud ne, můžeme ji zrušit kdykoliv. Na příštím jednání Členské schůze se 

rozhodne, zda-li se akce uskuteční, nebo nikoliv.   

Usnesení č. 3c/67 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o dětské soutěži „Zpěváček Podluží“ a na dalším 

jednání Členské schůze se rozhodne, zda-li se akce uskuteční či nikoliv.         

H:13-0-0 

 
 
 
Bod programu č. 4 – Různé (Cyklovýlet, Pronájem kiosku u „Rozhledny na 
Podluží“, Zvony Podluží, Mikroregion Urbanická brázda, Adaptační 
strategie Regionu Podluží) 
 

Cyklovýlet – předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil konstatoval, že je vše připraveno na cyklovýlet, který se 

uskuteční v pátek 10. září 2021. Začínat se bude v Dolních Bojanovicích, pojede se přes Starý 

Poddvorov, rozhlednu, do Moravského Žižkova, Prušánky a zakončí se v Josefově. Dále informoval 

přítomné o darovací smlouvě s firmou TESPRA, která poskytla finanční dar na cyklovýlet ve výši 5 tisíc 

Kč.  

Usnesení č. 4a/67 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o cyklovýletě.            

H:13-0-0 

Usnesení č. 4b/67 

Členská schůze RP schvaluje darovací smlouvu od firmy Tespra na občerstvení cyklovýletu ve 

finanční výši 5 tisíc Kč.            

H:13-0-0 
Pronájem kiosku u „Rozhledny na Podluží“ – předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil sdělil přítomným, že 

projevil zájem o kiosek u rozhledny pan Kmenta z Čejkovic. Momentálně je smlouva uzavřena na dobu 
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neurčitou s panem Pajpachem z Kostic, který má stále zájem o provoz kiosku. Předseda proto navrhuje, 

aby stále kiosek provozoval pan Pajpach, kde víme, že je stále zájem o provozování kiosku a nebrání se 

do budoucna, že by se provozovatel změnil. Starostové diskutovali nad nabídkou od pana Kmenty, ale 

také souhlasí, aby zůstal původní prozovatel kiosku, pan Pajpach.  

Usnesení č. 4c/67 

Členská schůze RP bere na vědomí zájem o pronájem kiosku u „Rozhledny na Podluží“ od pana 

Kmenty z Čejkovic, ale stále trvá smluvní vztah s panem Pajpachem z Kostic.             

H:13-0-0 
 

Zvony Podluží – manažerka, Bc. Eliška Petrlová se dotázala přítomných, na tvorbu mezi čísla Zvonů 

Podluží, které by se věnovalo postiženým obcím zasažených tornádem a povodní v Dolních 

Bojanovicích. Nadále zůstane možnost inzerce a osloví se také Moravská Nová Ves, o příspěvek. 

Starostové souhlasí.  

Usnesení č. 4d/67 

Členská schůze RP bere na vědomí vydání mezi čísla Zvonů Podluží zaměřené na zasažené obce 

„Tornádem“ a povodní v Dolních Bojanovicích.            

H:13-0-0 
 

Mikroregion Urbanická brázda – manažerka, Bc. Eliška Petrlová informoval o nabídce setkání 

s Mikroregionem Urbanická brázda, který v termínu 21.-22. října 2021 navštíví náš region a požádali o 

setkání s Regionem Podluží. Starostové souhlasí a předseda pověřil manažerku, o zajištění programu pro 

setkání s Mikroregionem.  

 

Usnesení č. 4e/67 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o setkání s Mikroregionem Urbanická brázda 

v termínu od 21. do 22. října 2021.            

H:13-0-0 
 

Adaptační strategie Regionu Podluží – Ing. Petra Křivánková, informovala o průběhu Adaptační 

strategie Regionu Podluží, která byla starostům rozeslána k připomínkování a stále můžou své 

připomínky zasílat do 15. září 2021, aby se zapracovaly a mohla být zkompletovaná strategie, která se 

schválí na jednání Členské schůze Regionu Podluží. Dále sdělila, že dne 24.9.2021 proběhne veřejné 

projednání k „Adaptační strategie Regionu Podluží na klimatickou změnu“.  

 
Usnesení č. 4f/67 

Členská schůze RP bere na vědomí informace k Adaptační strategii Regionu Podluží.  

                      H:13-0-0 

 
 
Bod programu č. 5 – Diskuze 
 

Starostka, Ing. Eva Rajchmanová, pozvala přítomné na koncert skupiny No Name k výročí 825 letům 

obce. 

Předseda, Mgr. Vojtěch Pospíšil informoval, že S - centrum Hodonín poničený tornádem, hledá od 

Nového roku pro své zaměstnance možnost práce pro šikovné uklízečky, kuchařky, atd. 

Starostka, Mgr. Renáta Priesterrathová se dotázala, jak to vypadá s Kalendářem Regionu Podluží na rok 

2022. Manažerka sdělila, že probíhá stále sběr podkladů, jelikož u zasažených obcí tornádem, se dodání 

podkladů opozdí.   



 5 

Starosta, Ing. Bc. Josef Dvořáček poděkoval všem přítomným za poskytnutou pomoc po ničivém 

tornádu. 

Starosta, Ing. Lubomír Zahradník sdělil, že mají stále k dispozici kamion s humanitární pomocí -  

oblečení, spacáky, deky, v případě zájmu, poskytneme.  

Usnesení č. 5/67 
Členská schůze bere na vědomí informace z bodu diskuze.  

                      H:13-0-0 

 

Bod programu č. 6 – Závěr 

Předseda svazku Regionu Podluží, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast. 

Příští zasedání Členské schůze se uskuteční ve středu 6. října 2021 v Prušánkách, začátek  

v 10.00 hod.  

Zapsala: Bc. Eliška Petrlová 

V Lanžhotě dne 8. 9. 2021 

 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


